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Основні результати 

1. Ваша організація працює в наступній галузі – Музейна галузь (100%) 

2. Яким чином ви наймаєте працівників? - Рекомендації (знайомства, лобізм, 50%), За 

співпрацею з університетами та науковими установами (50%) 

3. Наскільки добре випускники програми "Європейські студії" підготовлені до практичної 

діяльності у вашій організації? - Дуже добре підготовлені (50%), Добре підготовлені (50%) 

4. Як ви оцінюєте рівень професійної підготовки потенційних кандидатів з цієї програми (на 

основі їхнього досвіду або освіти, навіть до отримання диплома)? - Дуже високий (50%), 

Високий (50%) 

5. Які навички, отримані випускниками програми, найбільше цінуються у вашій організації? 

(Виберіть кілька варіантів) – Наукові дослідження (50%), Організаторські здібності (50%) 

6. Як ви оцінюєте здатність випускників до проведення наукових досліджень (якщо вони 

працюють у вашій організації або з іншими науковими проєктами)? - Дуже висока (50%), 

Висока (50%) 

7. Як би ви оцінили готовність випускників програми до педагогічної діяльності (викладання в 

університетах чи інших закладах )? - Повністю готові (100%) 

8. Чи є у потенційних кандидатів, які завершили програму, достатні навички для ефективної 

роботи в команді та для управління проектами чи групами? – Вони здатні працювати в 

команді, але потребують додаткового розвитку (100%) 

9. Як ви оцінюєте відповідність освітньо-наукової програми "Європейські студії" потребам вашої 

організації та професійної сфери? - В основному відповідає вимогам (100%) 

10. Як ви оцінюєте інтеграцію наукових досліджень та практичних навичок у рамках програми? – 

Дуже добре інтегровано (100%) 

11. Чи вважаєте ви, що ОНП «Європейські студії» допомагає студентам розвивати аналітичні 

навички та критичне мислення, які можуть бути застосованими у подальшій роботі? – Так, на 

високому рівні (50%), В основному допомагає, але не повністю (50%) 

 

Аналітичний висновок 

Опитування 2024–2026 н.р. підтвердило високий рівень задоволеності роботодавців змістом та 

організацією ОНП.  

Аналітичний висновок за результатами опитування роботодавців 

щодо освітньо-наукової програми «Європейські студії» 

Результати опитування роботодавців засвідчують загалом високий рівень відповідності освітньо-

наукової програми «Європейські студії» потребам професійної сфери та очікуванням установ, у яких 

потенційно або фактично працевлаштовуються її випускники. Усі респонденти представляють музейну 

галузь, що надає отриманим результатам галузевої цілісності та дозволяє оцінювати програму крізь 

призму конкретного сегмента культурно-наукової діяльності. 

Характерним є те, що працевлаштування у відповідних організаціях відбувається як через 

неформальні канали рекомендацій (50%), так і шляхом співпраці з університетами та науковими 

установами (50%). Це підкреслює важливість інституційних зв’язків між освітніми програмами та 



роботодавцями, а також підтверджує доцільність розвитку партнерських відносин у межах реалізації 

ОНП «Європейські студії». 

Оцінюючи рівень практичної підготовки випускників, роботодавці демонструють одностайно 

позитивне бачення: 50% вважають випускників дуже добре підготовленими, ще 50% — добре 

підготовленими до практичної діяльності в межах своїх організацій. Подібна тенденція простежується 

і в оцінці загального рівня професійної підготовки потенційних кандидатів, який 100% респондентів 

визначають як високий або дуже високий. Це свідчить про сформованість у випускників 

фундаментальних професійних компетентностей ще на етапі завершення освітньо-наукової 

підготовки. 

Особливо цінними для роботодавців є науково-дослідницькі навички та організаторські здібності, 

кожен із цих компонентів було відзначено половиною опитаних. Високі оцінки здобула й здатність 

випускників до проведення наукових досліджень: усі респонденти охарактеризували її як високу або 

дуже високу. Це є надзвичайно важливим для музейної галузі, де поєднуються науково-дослідна, 

освітня та культурно-просвітницька функції. 

Однозначно позитивною є оцінка готовності випускників до педагогічної діяльності: 100% 

роботодавців вважають їх повністю готовими до викладання в університетах або інших освітніх 

установах. Такий результат підтверджує універсальність підготовки в межах програми та її здатність 

формувати компетентності, релевантні як для науково-дослідної, так і для освітньої сфери. 

Водночас результати опитування виявляють і зони потенційного вдосконалення. Зокрема, всі 

респонденти зазначили, що випускники здатні працювати в команді, однак потребують подальшого 

розвитку навичок командної роботи та управління проєктами. Це вказує на доцільність посилення в 

програмі компонентів, спрямованих на розвиток soN skills, зокрема лідерства, комунікації та 

проєктного менеджменту. 

Роботодавці одностайно підтвердили, що освітньо-наукова програма в основному відповідає 

потребам їхніх організацій та професійної сфери (100%), а також відзначили дуже високий рівень 

інтеграції наукових досліджень і практичних навичок у межах програми. Разом із тим, оцінка розвитку 

аналітичних навичок і критичного мислення є дещо стриманішою: лише половина респондентів 

вважає цей компонент реалізованим на високому рівні, інша половина — достатнім, але не повністю. 

Це свідчить про наявність потенціалу для подальшого методичного посилення відповідних освітніх 

елементів. 

У цілому результати опитування роботодавців демонструють, що ОНП «Європейські студії» є 

затре́буваною, практично орієнтованою та професійно релевантною для музейної та суміжних 

науково-культурних сфер. Програма забезпечує високий рівень фахової, наукової та педагогічної 

підготовки випускників, водночас окреслюючи перспективні напрями розвитку — насамперед у сфері 

командної роботи, проєктного управління та поглиблення аналітично-критичного компонента 

навчання. 

 


